

Posudek oponenta bakalářské práce

Ústav sociální práce Filozofické fakulty Univerzity Hradec Králové

Autor závěrečné práce: Kateřina Kumperová

Název závěrečné práce: Senioři a informační a komunikační technologie

Hodnocení formulace hlavního cíle práce:

A

Odůvodnění:

Cíl je jasně formulován, je adekvátní úrovni pro bakalářskou práci a je nutno konstatovat, že je zajímavý pro současnou seniorskou populaci.

Hodnocení struktury práce:

B

Odůvodnění:

Práce je strukturovaná vhodně, ačkoli teoretická část převažuje, přičemž teoretická část obsahuje řadu teoretických tvrzení.

Hodnocení teoretické části práce:

B

Odůvodnění:

Teoretická část je zpracovaná až příliš detailně. Je s podivem, že o seniorech a ICT (hlavní téma práce) se začíná hovořit až na straně 28.

Hodnocení metodické části práce:

B

Odůvodnění:

Lze se domnívat, že autorka mohla vedle stěžejních kvalitativních metod zpracovat i metody kvantitativní (minimálně z přestavení respondentů, str. 44-45, by to bylo vhodné).

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu:

C

Odůvodnění:

Jak již bylo naznačeno, autorka mohla použít některé ze statistických metod kvantitativního výzkumu dalších standardních metod. Pouze slovně podané „interpretace dílčích výzkumných cílů“ jsou poměrně nepřehledné.

Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:

B

Odůvodnění:

Hodnocení a komentování jednotlivých dílčích cílů je adekvátní, někdy však lehce nepřehledné. Je odpovídající bakalářské práci.

Hodnocení formální stránky práce:

B

Odůvodnění:

Rozsah textu je spíše na úrovni diplomové práce, u bakalářské práce se předpokládá text kratší, hutnější. (Již bylo upozorněno na to, že hlavní téma práce se objeví až na straně 28.) Lehce zarážející je absence tabulek (transformační tabulku nelze za tabulku považovat) a grafů. Přínosný je seznam zkratk (ačkoli popis není zela bez nejasností).

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky:

B

Odůvodnění:

Práce se zabývá možností seniorů používat ICT v domovech pro ně určených. Jedná se tedy o téma relativně zajímavé a přínosné..

Další připomínky:

Bez dalších připomínek.

Otázky k obhajobě:

Jak se bude vyvíjet možnost využívat ICT seniory v jejich domovech v příštím desetiletí?

Jak pro využití ICT seniory limitující znalosti informatiky zaměstnanci pracujícími v domovech pro seniory?

Celkové zhodnocení práce:

B

Odůvodnění:

Práce je zpracovaná relativně, uvedené poznámky mohou být případně využity při diskusi..

V Hradci Králové dne 23. 4. 2019

Ing. Martin Kořínek, Ph.D.

jméno oponenta (strojově)

podpis oponenta